



NITERÓI
PREFEITURA

Comissão de Pregão

Niterói, 24 de SETEMBRO de 2013.

ERRATA

REFERENTE A PREGÃO N° 024/2013
REALIZAÇÃO: 01/10/2013 às 14:30 hr.

Prezados Senhores:

ERRATA PREGÃO 24/2013

Onde se lê: **No anexo 5, no campo valor Total Global (12 meses) 245.433,67 (duzentos e quarenta e cinco mil quatrocentos e trinta e três reais e sessenta e sete centavos)**

Leia-se: **Valor Total Global (12 meses) de R\$ 280.767,72 (duzentos e oitenta mil setecentos e sessenta e sete reais e setenta e dois centavos.**

Em conformidade ao item 12- **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA** do edital

O Edital constando as alterações já se encontra disponível no site

Atenciosamente,

Sandra Regina da Silva Moura
Pregoeira - Substituta